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директора закладу дошкільної освіти №9 

«Барвистий віночок» Кам’янець-Подільської 

міської ради  
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Заклад дошкільної освіти №9 здійснює свою діяльність відповідно до 

нормативних документів та законодавчих актів України: Конституції України, 

закону України «Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної 

освіти (нова редакція, 2020р.), закону України «Про організацію трудових 

відносин в умовах воєнного стану», закону Країни «Про правовий режим 

воєнного стану»., закону України «Про охорону праці»,  указу Президента 

України від 24.12.2022 р. №64/2022, листа Міністерства освіти і науки України 

від 25.02.2022 р. № 1/3276-22, у зв’язку з введенням воєнного стану, наказу 

управління освіти і науки №29 від 25.02.2022 р. «Про організацію освітнього 

процесу», Конвенції про права дитини, освітніх та базових програм, а також 

відповідно власного Статуту, Колективного договору та річного плану роботи 

закладу. 

Головною метою роботи закладу дошкільної освіти є забезпечення 

реалізації права дитини на здобуття доступної та якісної дошкільної освіти, 

задоволення потреб у догляді та оздоровленні дітей, забезпеченні оптимальних 

умов для фізичного, психічного, емоційного та інтелектуального розвитку 

дитини в умовах воєнного стану, адаптивного карантину. 

Групові приміщення ЗДО забезпечені меблями та ігровим обладнанням, 

мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка динамічне. 

Відповідає інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів 

дітей та їх вікових особливостей, створені комфортні, сприятливі умови для 

розвитку вихованців в самостійній і спільній діяльності. В закладі облаштовано 

укриття для дітей та персоналу, яке забезпечене відповідно наказу № 579 МВС 

«Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних 

споруд цивільного захисту». Розроблено алгоритм дій та відповідні інструкції 

для дітей та персоналу під час повітряної тривоги. Створена система 

цивільного захисту працівників та дошкільників в умовах надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру. 

Для всебічного розвитку дітей створені та обладнані спеціальні 

приміщення: музична та спортивна зали; кабінет психолога; кабінет логопеда, 

 



 

методичний кабінет, медичний блок, басейн, облаштовано міні-музей, студію 

образотворчого мистецтва, екостанцію, доріжку здоров’я, прогулянкові 

майданчики для кожної вікової групи; спортивний та ігрові майданчики. 

Заклад здійснює свою діяльність відповідно річного плану роботи на 

2022-2023 навчальний рік та плану роботи на літній період 2023 рік. 

Навчальний рік відповідно Статуту у закладі розпочався з 1 вересня    

2022 року і закінчився 31 травня 2023 року. 

Відповідно Указу Президента України від 24.022022 року № 64/222, листа 

Міністерства освіти і науки України від 25.02.2022року №1/3276-22, у зв’язку з 

введенням воєнного стану, Постанови Головного державного санітарного 

лікаря України від 23.04.2021 року №4 «Про затвердження протиепідемічних 

заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням корона 

вірусної хвороби (СОVID-19) заклад дотримується протиепідемічних заходів та 

виконує усі вимоги щодо організації освітнього процесу. 

З 1 червня 2022 року розпочався оздоровчий період. Організовано 

оздоровлення дітей, щоденно дається другий сніданок, проводяться оздоровчі 

процедури, діє «Доріжка здоров’я», працює еко-станція «Еко-знайка». 

Організовано методичну, просвітницьку роботу з педагогічними кадрами та 

батьками. 

З метою запобігання нещасних випадків, збереження здоров’я життя 

дітей в умовах воєнного стану та адаптивного карантину проводяться 

інструктажі з техніки безпеки та дотримання вимог організації діяльності дітей 

в літній період, екскурсії та прогулянки за межі закладу. 

Для ознайомлення громадськості та батьків з роботою закладу надаються 

інформативні матеріали та пропагується досвід роботи педагогічного колективу 

в соціальних мережах та на сайті закладу: https://dnz9kp.jimdo.com/, 

практикуються нестандартні форми роботи: брифінги, презентаційні меседжі, 

інформаційні постери, колажі, ток-шоу, реклами. 

 
 

 

 

https://dnz9kp.jimdo.com/


 

Досягнення закладу протягом 2022-2023 року: 

1. Проведений благодійний  ярмарок «Разом до перемоги» на підтримку ЗСУ, 

вересень 2022р. 

2. Відбулися тематичні заходи та заняття з нагоди Дня Гідності та Свободи, 

листопад  2022 р. 

3. Проведений майстер-клас для педагогів, працівників харчоблоку, помічників 

вихователів «Харчування дошкільнят – основа здоров’язбережувальної 

компетентності в ЗДО», лютий 2023р. 

4. Проведено патріотичні змагання до дня Збройних Сил України, грудень 

2022р. 

5. Участь дошкільнят у у фотоконкурсі «Зима в Софіївському краї», 

присвячений 166-й річниці з дня народження С. Русової, м. Чернігів, 

нагородження переможців, березень 2023р., 

6. Формування педагогічної майстерності молодих педагогів. Участь у 

мистецькому марафоні «Єдине дошкілля», березень 2023р. 

7. Шаховий турнір «Весна 2023»:  перемога Головка Іллі, вихованця групи 

«Золотий ключик» у шаховому турнірі - І місце, квітень 2023р. 

8. Участь  колективу закладу у «ІІ міжнародному занятті доброти», яке 

проходило за підтримки Благодійної організації «Щаслива лапа», квітень 

2023р. 

9. Спеціальне об’єктове тренування з практичним відпрацюванням дій 

персоналу та вихованців закладу у випадку виникнення надзвичайної 

ситуації для керівників дошкільних закладів міста, квітень 2023р. 

10. Благодійний ярмарок-виставка «Мамині руки пахнуть хлібом», на підтримку 

ЗСУ, травень 2023р. 

11. Благодійний захід «Забіг поколінь від 3-х до 99-ти» на міському стадіоні та 

участь дошкільників у відзначенні Дня міста (сквер Водойма), травень 

2023р. 

12. Тематичні заходи з нагоди дня випуску  старших дошкільнят до школи та 

відзначення Міжнародного захисту дітей, червень 2023р. 

 



 

Мережа закладу дошкільної освіти за 2022-2023 рік 
становила: 

 
 

 

 

 

Всього 13 груп, в них 262 дітей

 

2 3 3 4 1 

 

36 58 67 89 12 

 



 

 

 

Звання ―Вихователь-методист‖- 7 

 Нагороджені знаком ―ВідміникосвітиУкраїни‖ - 2 

ГрамотоюМіністерстваосвітиУкраїни – 3 

 Грамотою обласногоуправліннядержадміністрації - 6 

Грамотою управлінняосвіти і науки - 21 

Згідно тарифікації станом на 01.09.2022 р. в ЗДО працювало: 

педагогічних працівників - 33,15ставок  

технічних працівників - 35,45ставок 

Керівник закладу Оксана Стасюк., виконуючи нормативно-правову базу 

про дошкільну освіту, забезпечувала заклад педагогічними та технічними 

кадрами та сприяла їх доцільній розстановці. 

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ 

ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

ВСЬОГО: 31 педагог 

 
ДІАГРАМА №1. Освіта 

 

 

 

 

ДІАГРАМА №2. Результати атестації 

 
                                                                               Вища категорія - 9чол. - 28 % 

      І категорія - 7чол. - 22 % 
  ІІ категорія - 6чол. - 19 %          
Спеціаліст - 10чол. - 31 %  

 



 

ДІАГРАМА № 3. ВІК 
 

 

 

 22-30 років - 6чол. - 18%  

30-40 років - 18чол. - 40%  

40-55 років - 15чол. - 32 % 

більше 55 років - 3чол. - 10 % 

 

В 2023 році проатестовано 9 педагогів: 

1.1.Керівник Оксана Стасюк відповідно Статуту та атестації проатестована як 

директор закладу. 

1.2. Вихователь Оксана Стасюк відповідає займаній посаді. Підтверджено 

раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічне звання «вихователь-методист». 

2. Вихователь Тетяна Білюк відповідає займаній посаді. Підтверджено раніше 

присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

3. Вихователь  Наталія Павлюк відповідає займаній посаді. Підтверджено 

раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічне звання «вихователь-методист». 

4. Соціальний педагог Олена Погребецька відповідає займаній посаді. 

Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

5. Інструктор з фізичної культури Лілія Терефера, відповідає займаній посаді. 

Підтверджено раніше встановлений 11 тарифний розряд та педагогічне 

звання «вихователь-методист».  

6. Практичний психолог Оксана Гуменюк відповідає займаній посаді. 

Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої  категорії». 

7. Вихователь Надія Целушкова відповідає займаній посаді. Підтверджено 

раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

8. Вихователь Руслана Ткачук відповідає займаній посаді. Присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 

9. Вихователь Ольга Гайдамашко відповідає займаній посаді. Присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 



 

Підвищення організації освітнього процесу в ЗДО 

Освітній процес в закладі дошкільної освіти організовує вихователь-

методист Брозницька Т.М. 

Протягом 2022-2023 навчального року заклад дошкільної освіти 

працював над проблемами: 

- формувати у дітей відчуття приналежності до своєї країни завдяки їхній 

участі у проєктній діяльності громадянсько-патріотичного змісту; 

- формувати у дітей дошкільного віку навички здорового і безпечного 

способу життя шляхом здійснення комплексного підходу до організації 

безпечного освітнього середовища; 

- продовжувати роботу щодо удосконалення нестандартних (інноваційних) 

форм підвищення кваліфікації педагогів, навичок їх безперервної освіти 

через якісне використання інформаційно-цифрових технологій; 

- використовуватисучасніформивзаємодії з батьками вихованців у межах 

відкритого освітнього простору засобами ІКТ. 

Відповідно листа Міністерства освіти і науки України «Інструментарій 

оцінювання готовності дітей старшого дошільного віку до навчання в умовах 

реформування української школи» №1/7735-23 від 31.05.2023р. та «Про 

організацію діяльності закладів дошкільної освіти в літній період в умовах 

воєнного стану» в закладі проведено підсумок освітньої діяльності старших 

дошкільників та рівень розвитку дітей у всіх вікових групах та затверджено 

план роботи на літній період. 

Протягом 2022-2023 навчального року проведено: 

Виставки педагогічних ідей та інновацій «Педагогічна палітра дошкілля- 

2023» за номінаціями: 

«Особистість дитини» 

І місце 

ЗДО №9 «Інтелект-карта: мистецтво мислити ширше», Світлана Ситник. 

«Гра дитини» 

І місце 

ЗДО №9 «Мультиплікація як універсальний багатогранний спосіб розвитку 



 

дитини в сучасному візуально насиченому світі», Оксана Вишневська. 

«Освітня паралель: від ЗДО до НУШ» 

ЗДО №9 «Сучасні підходи щодо формування готовності дитини до 

навчання у школі», Тетяна Лабатюк. 

«Студійно-гурткова робота» 

ЗДО №9 «Формування здоров’язбережувальної компетентності 

дошкільників під час вокалотерапії», Світлана Прокопенко. 

 

Персональний внесок директора Оксани Стасюк у підвищенні рівня 

організації освітнього процесу у закладі 

Директор Оксана Стасюк взяла участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Готовність дитини старшого дошкільного віку до 

навчання в умовах реформування української школи» за участю науковців 

НАПН України, спеціалістів МОН та ДУ «УІРО» у галузі дошкільної освіти  

(листопад 2022р.). 

Участь у Всеукраїнському семінар-практикуму «Підвищення рухової 

активності дітей з особливими освітніми потребами», організаторами якого 

були Міністерство освіти і науки України, ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти», Комітет з фізичного виховання та спорту МОН України, ГО 

«UkraineActive», ГО «Рух Олександра Педана «JuniorS»  (листопад  2022р.). 

Співдоповідач в онлайн-бесіді «Українська хустка – оберіг жіночої вроди», 

організованої на базі ЗДО №1 (грудень 2022р.). 

Оксана Стасюк взяла участь у ІІ Всеукраїнській науково-практичній   

конференції «Безпека дітей в Інтернеті: попередження, освіта, взаємодія» на 

базі ХОІППО (січень 2023р.). 

Учасник семінару-практикуму «OSINT – розвідка з використанням 

відкритих джерел» (січень 2023р.) 

Виступ на ІІ засіданні професійного об’єднання директорів ЗДО на тему : 

«Організація харчування дітей в ЗДО в умовах сьогодення» /інформаційний 

меседж/ (лютий 2023р.) 

Виступ на Всеукраїнській онлайн-конференції ГО асоціації освітян ім.. С. 



 

Русової на на тему: «Софія Русова – освітянин-державотворець у процесі 

розбудови України» (березень 2023р.)  

Учасник  круглого столу «Громадянська компетентність як ключова у 

формуванні демократичного суспільства України» на базі ХОІППО (травень 

2023р.) 

Організація роботи та функціонування закладу під час воєнного стану. 

Робота з сім’ями внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану 

(вересень 2022р - травень 2023р.) 

Проведено чотири педагогічні ради: 

1. «Новий навчальний рік – нові пріоритети» - 23.08.2022 р. 

2. «Українські традиції як засіб формування в дітей відчуття 

приналежності до своєї країни» - 17.11.2022 р. 

3. «Безпека життєдіяльності дітей – найважливіший аспект освітнього 

процесу в ЗДО»» - 17.02.2023 р. 

4. «Аналіз якості та результативності роботи колективу закладу 

дошкільної освіти у 2022-2023 н.р.» - 18.05.2023 р. 

Семінари-практикуми: 

З метою реалізації якості освітнього процесу відповідно Базового 

компонента та річного плану роботи проведено: 

Інтерактивний семінар-практикум «національно-патріотичне виховання 

дошкільників засобами народознавства» - 20.10.2022 р. 

Семінар-практикум «Безпечне життя в небезпечному світі» - 15.12.2022 р. 

Психолого-педагогічний семінар «Психологічна допомога учасникам 

освітнього процесу в умовах воєнного стану» - 09.09.2022р. та 16.09.2022р. 

Психолого-педагогічний семінар «Психологічна компетентність 

вихователя ЗДО» - 23.02.2023р. та 23.02.2023р. 

Практичним психологом, Гуменюк Оксаною Володимирівною в 2022-

2023 навчальному році проводилась діагностична робота, профілактична 

робота, корекція, консультування, просвіта. 

Основними завданнями діяльності психологічної служби ЗДО №9 є: 

- психологічне забезпечення освітнього процесу, індивідуального підходу 



 

до кожної дитини на основі її всебічного психолого-педагогічного вивчення; 

- підвищення психологічної культури всіх учасників освітнього процесу: 

дітей, педагогів, батьків; 

- реалізація завдань програми розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля»; реалізація завдань освітньої програми «Впевнений 

старт»; 

- організація психологічної роботи з дітьми п’ятирічного віку. 

В ЗДО №9 успішно пройшли адаптацію 53 дошкільника. 

В кожній групі є матеріали «Психічний супровід дошкільника», де 

розроблені пам’ятки для батьків, надано практичні рекомендації вихователям 

Ткачук Р.А., Целушковій Н.В., Анікєєнко О.В., Мороз У.П., Підфігурній І.М., 

Ромарнюк І.В., Гайдамашко О.М., Ситник С.М. в перспективних планах 

роботи. 

Діагностика психологічної готовності дітей до школи проводиться за 

методикою Ю.З.Гільбуха, Рекомендованою Хмельницьким обласним 

інститутом післядипломної освіти. 

 
Результати діагностики психологічної готовності дітей до 

навчання в школі 

 

Рівень 

розвитку 

розумових 

здібностей 

у дітей 

Старша 

А група 

«Барвіно

к» 

Старша Б 

група 

«Рукавич

ка» 

Старша 

В група 

«Метели

к» 

Старша 

Г 

«Золоти

й 

ключик

» 

Логопедич

на 

Разом 

Високий 

рівень 

8(47%) 8 (50%) 8 (50%) 10 

(63%) 

- 44(51%) 

Достатній 

рівень 

9(53%) 8 (50%) 8 (50%) 6(37%) 2 (100%) 33 (49%) 

Низький 

рівень 

- - - - - - 

Кількість 

дітей 

17 16 16 16 2 67 

Підготовлено до наступного етапу життя - школи - 67 дітей. 



 

Протягом навчального року функціонувала логопедична школа для 

вихователів: «Інноваційні методи роботи із дітьми з вадами мовленнєвого 

розвитку»: 

1 Мовленнєвий розвиток дитини дошкільного віку. 

2 Взаємозв’язок у співпраці логопеда та вихователів логопедичних 

груп. 

3. Взаємодія вчителя-логопеда, вихователя і батьків – запорука успішної 

колекційної роботи з дітьми, які мають вади мовлення. 

З метою обміну педагогічним досвідом були проведені колективні 

перегляди та майстер-класи: 

Проведено колективні перегляди: 

1. «Козацькі забави» - тематично-ігрове заняття з фізичної 

культури (група старшого дошкільного віку) 

2. «Створюємо власну казку» - меді освіта та музична діяльність за 

програмою «Впевнений старт» (група старшого дошкільного віку 

«Рукавичка»). 

3. «Кольорові намистинки маємо з ними залюбки граємо» - використання 

дитячого фольклору і художнього слова для розвитку мовленнєвої 

активності дітей (група раннього віку «Сонечко»). 

4. «Моє перше інтерв’ю» - медіаосвіта та комунікативна діяльність за 

програмою «Впевнений старт» (група старшого дошкільного віку «Барвінок») 

5. «Допоможемо маленькій краплинці» - інтегроване заняття група раннього 

віку «Зайчик»). 

6. «Пригоди веселого вітерця» - заняття з використанням Лего-технологій 

(логопедична група). 

Майстер-класи: 

1. «Створення особистої сторінки педагога на освітніх платформах та 

створення порт фоліо педагогічної діяльності», Таїсія Брозницька. 

2. «Технологія Створення мультимедійної презентації до творчого звіту», 

Таїсія Брозницька. 



 

Залучення педагогічної та батьківської громадськості 

навчального закладу до управління його діяльністю: співпраця з 

громадськими організаціями. 

Належне місце в роботі дошкільного закладу займає співпраця з 

соціальними інституціями міста, ліцеєм № 17. Взаємодія вчителів та 

вихователів забезпечується шляхом спільних методичних заходів із 

використанням інтерактивних форм роботи, що сприяє позитивній адаптації 

старших дошкільників до школи. Угода «Про співпрацю щодо забезпечення 

наступності у розвитку, вихованні, навчанні дітей старшого дошкільного віку 

та учнів перших класів між закладом дошкільної освіти «Барвистий віночок» та 

ліцеєм № 17 виконана. 

Значна увага протягом навчального року приділялась психологічному та 

соціальному здоров’ю дошкільнят. В тісній взаємодії з вихователями та 

батьками відповідну роботу здійснювали практичний психолог Гуменюк О. В. 

та соціальний педагог Погребецька О. М. Проводилась діагностична, 

корекційна робота з дітьми, надавалась консультативна допомога батькам. В 

групах були створені комфортні умови, позитивний психологічний 

мікроклімат. 

В закладі дошкільної освіти надавались додаткові освітні послуги з 

англійської мови (Каленик А.М.),хореографії (Мушинська Н.А.), корекції мови 

(Ганик О.В.), художньої творчості (Смірнова Г.І.), розвиток театральних 

здібностей дітей (Ганущак О.І.), аеробіка (Кочергіна І.В.)  

Різноманітність організованих директором закладу Стасюк О.С. дитячих 

платних та на безоплатній основі гуртків у дитячому садку, дала можливість 

задовільнити потребу та цікавість дітей до певного виду діяльності, розвинути 

природні задатки, загальні та спеціальні здібності, активізувати дитячу 

творчість, своєчасно виявити обдарованість та покращити матеріальну базу 

закладу. 

 



 

Раціональне збалансоване харчування - основна умова гармонійного 

розвитку дитини 

Одним з пріоритетних напрямів діяльності ЗДО №9 є забезпечення 

зміцнення здоров’я дітей та попередження випадків шлунково-кишкових 

захворювань, організація раціонального харчування дітей. 

Харчування вихованців у садочку здійснюється відповідно до Постанови 

№ 305 від 7 квітня 2021року «Про затвердження норм та Порядку організації 

харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку». 

Згідно з нововведеннями, у дитячому меню обмежили кількість солі, 

цукру, жирів тваринного походження. Нове меню не включили ковбасні 

вироби, сосиски, рибні, м’ясні та плодоовочеві консерви, кондитерські вироби, 

адже ці продукти мають високий вміст солі та цукру. Деякі з них — 

консерванти та трансжирні кислоти, що суперечить принципам здорового 

харчування. 

Також зменшили норми споживання хліба та молока. Натомість 

збільшили овочі та фрукти, м’ясо, риби, круп та бобових. Зросли норми щодо 

рослинної олії. Зменшили споживання напоїв зі значним вмістом цукру. 

Аналізуючи виконання річного плану, оцінюємо ефективність організації 

харчування дошкільників в закладі та плануємо роботу на наступний рік. 

Збалансоване та повноцінне харчування - необхідна умова для розвитку та 

здоров’я дитини. Енергетична цінність харчування відповідає енергетичним 

витратам та фізіологічним потребам дитячого організму, тому дошкільний 

навчальний заклад дотримується режиму та основних принципів організації 

харчування. 

Старша медична сестра Вальцер А.В, відповідно складеного 

перспективного меню техніком-технологом з організації харчування 

управління освіти і науки, погодженого з Держпродспоживслужбою в 

Хмельницькій області, дотримується збалансованості раціону за всіма 

харчовими факторами, що містять білки, амінокислоти, харчові жири, 

вуглеводи, мінеральні солі, мікроелементи. Щомісячно складається і 



 

проводиться аналіз виконання норм продуктів харчування. Щоденне меню 

надається батькам для ознайомлення. Проводиться щомісячний аналіз 

виконання норм продуктів харчування. 

Вартість харчування у 2023 році становить 71 грн. в день для дітей 

старших та середніх груп, та 55 грн. в день для дітей молодших ясельних груп, 

відповідно плата батьків становить 42,60 грн. для дітей старших та середніх 

груп та 33,00 грн. для дітей молодших та ясельних груп. 

Зняття добової проби відбувається після кожного приготування їжі за 30 

хвилин до видачі і зберігається до наступного приготування. Ведеться 

бракераж сирих продуктів, бракераж готової продукції. Відслідковується 

суворе дотримання строків реалізації продуктів,які швидко псуються. На 

контролі питання дотримання технологічного процесу приготування їжі, 

смакових якостей готових страв. Спостерігається збільшення виконання норм 

харчування та урізноманітнення меню. 

В літній період організовується другий сніданок з 10.00 до 11.00 год. у 

вигляді фруктів та соків. 

Система контролю за харчуванням з боку керівника та представників 

Держпродспоживслужби в Хмельницькій області забезпечила стабільність 

раціонального харчування дітей. 

За організацію харчування забезпечено оперативний контроль з боку 

медичного персоналу, працівників харчоблоку та директоразакладу. 

Харчоблок забезпечений достатньою кількістю протиепідемічних, 

дезінфікуючих, миючих засобів. 

Директор Оксана Стасюк ефективно організувала та спрямовувала роботу 

Ради по харчуванню ЗДО №9 дотримувався виконання кошторису по 

харчуванню на 2022-2023 н.р. та забезпечував систематичну плату батьків за 

харчування дітей. 

 



 

Лікувально-профілактична та протиепідемічна робота в дошкільному 

закладі 

Заклад дошкільної освіти приймає дітей здоровими, з відповідною 

медичною довідкою про стан здоров’я дитини та картою профілактичних 

щеплень (форма №063/0). Діти,які поступають у дошкільний заклад 

вакциновані по віку відповідно календаря профілактичних щеплень України 

зазначеного Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб». 

Безумовно, щаслива дитина - це здорова дитина. Серйозну увагу 

педагогічний та медичний персонал приділяє питанням охорони та зміцнення 

здоров’я дітей, їх фізичному розвитку. 

В ЗДО №9 постійно ведеться робота по формуванню правильної постави, 

профілактики простудних захворювань. Формуємо у дітей систему 

валеологічних знань про свій організм, про користь занять з фізичної культури, 

про гігієну особисту та чистоту навколишнього середовища. Протягом року 

залучалися батьки до активної участі в оздоровленні їх дітей. Колектив садка 

створював умови для емоційного благополуччя дітей використовуючи різні 

спеціальні оздоровчі заходи. Вихователі під керівництвом старшої медичної 

сестри впроваджують методи профілактики застудних захворювань, 

поглиблюють свої знання з фізичного виховання дітей та організації 

гігієнічного виховання. 

В закладі дошкільної освіти розроблені заходи щодо профілактики 

захворюваності та загартування дитячого організму з урахуванням 

температурного режиму у різні пори року, а саме: 

- систематичні заняття з фізичної культури, для підвищення рухового 

режиму протягом дня 

- медико-педагогічний контроль за фізичним розвитком дітей 

- співпраця з дітьми та батьками вихованців 

- профілактика росту захворюваності 

- контроль за дотриманням норм і правил гігієни та харчування 

дошкільників 

Керівником закладу та старшою медичною сестрою постійно 



 

здійснюється контроль за дотриманням режиму в групах, їх санітарним станом. 

Захворюваність дошкільників у 2021-2022 році знижено порівняно з 

2020-2021 роком. Завдяки проведенню в закладі лікувально-профілактичних та 

протиепідемічних заходів , можна проаналізувати відвідування 70-80% від 

мережі дітей. 

Соціальний захист, збереження та 

 зміцнення здоров’я дітей та працівників 

Заклад дошкільної освіти протягом року виконував законодавчу базу по 

охороні дитинства. Протягом усього 2022-2023 навчального року в ЗДО 

приймались діти різного віку, без черги та обмежень, діти які досягли 

п’ятирічного віку, відповідно електронної бази діти з 2 до 3 років. Усього в 

дошкільний навчальний заклад прийнято 53 дітей. 

Відповідно соціального паспорту ЗДО № 9, в закладі наявні: 

- діти, які потерпіли від наслідків ЧАЕС - відсутні; 

- діти з багатодітних сімей - 29 дітей (25 сім’я); 

- діти з інвалідністю – 1 дитина 

- діти сімей тимчасово переселених із зони АТО -16 дитини; 

- діти учасників АТО, ООС - 21 дітей 

- діти загиблих воїнів – 1 дитина 

- діти з малозабезпечених сімей - 8 дітей 

- діти звільнені від харчування на 50 % - 24 дитини; 

- діти звільнені від харчування на 100 % - 53 дитини: 

- діти з вадами мовлення - 14 дітей 

З 3 травня 2022 року заклад дошкільної освіти прийняв 29 дітей із сімей 

внутрішньо-переміщених осіб, з яких станом на 01.06.2023р. залишилося 16 

дітей. 

За літо 2022 року оздоровлено 100 % дітей. 

Відповідно плану асигнувань закладу повністю використано статтю по 

оплаті та нарахуванню зарплати працівникам. Протягом навчального року 

нараховувалось щомісячна 20% надбавка за престижність роботи. Чітко 

оплачувались лікарняні листи. Всі педагоги та технічні працівники отримали 



 

профспілкову відпустку. Педагогічні працівники отримали оздоровчі в розмірі 

місячного посадового окладу. В жовтні 2022 року технічні працівники 

отримали оздоровчі в розмірі місячних окладів. У грудні 2022 року педагогічні 

та технічні працівники закладу отримали премії за підсумками роботи в 2022 

році. 

З метою забезпечення стабільної роботи установи, захисту соціально- 

економічних прав працівників, поліпшення умов праці, матеріально- 

побутового і культурного обслуговування працюючих адміністрацією закладу 

тісно співпрацює з профспілковий комітет. Оскільки освітянська галузь 

сьогодні в процесі реформування, то основним принципом співпраці та 

адміністрації ЗДО та профспілки є соціальне партнерство. 

Актом соціального партнерства адміністрації та профкому є Колективний 

договір, який зареєстрований за реєстраційним номером 1219 відповідно до 

наказу Департаменту соціального захисту населення Кам’янець-Подільської 

міської Ради «Про реєстрацію Колективного договору між адміністрацією та 

профспілковим комітетом Кам’янець-Подільського дошкільного навчального 

закладу (ясла-садок) №9 комбінованого типу комунальної власності на 2021-

2024 роки». Положення договору діють безпосередньо і є обов’язковими для 

дотримання адміністрацією, працівниками і профспілковим комітетом. 

Технічний персонал отримував доплату за роботу з миючими та 

дезінфікуючими речовинами відповідно Колективного договору. Також, усім 

працівникам надавались додаткові відпустки відповідно пунктів Колективного 

договору.(П2.1.32, П.2.1.33) та додатків (Д№1,Д№4) 

Питання педагогічного навантаження, розподілу груп, розкладу занять та 

графіків чергувань і відпусток, характеристики педагогічних працівників, які 

атестуються розглядаються та погоджуються на засіданнях профкому. 

За 2022 навчальний рік кількість днів по захворюваності становила 460. 

У 2022 році профкомом було розглянуто та погоджено заяви членів 

профспілки Будзінський П.В., Вальцер А.В., Степанов В.В., Сопільник В.М., 

Молярчук З.Т. про надання їм профспілкових виплат, а також виділені кошти 

на придбання солодощів для працівників та їх дітей до дня Святого Миколая, 



 

Нового Року та Різдва Христового. 

Взаємозв’язок з громадськістю, 

соціальними інституціями міста та батьками 

Соціалізація дітей дошкільного віку є одним із напрямів діяльності 

закладу. ЗДО тісно співпрацює з Управління освіти і науки Кам’янець-

Подільської міської ради, управлінням з надзвичайних ситуацій, управлінням 

Держпродспоживслужбою, Кам’янець-Подільським національним 

університетом імені Івана Огієнка: 21 квітня 2023 р. директор Оксана Стасюк 

була учасником круглого столу: «Нові тенденції в сфері ринку праці: пошук 

сучасних можливостей». Педагоги брали участь у всеукраїнській науково-

практичній конференції «Інновації в освіті: закономірності, тренди, потреби», 

березень 2023р. Педагоги ЗДО №9 є активними дописувачами в журналах та 

публікаціях університету. 

 Тісно співпрацює заклад з батьками закладу, які є учасниками освітнього 

процесу та надають благодійну спонсорську допомогу для покращення 

організації освітнього процесу. Батьки - активні учасники педагогічного 

процесу, бо саме сім’я створює сприятливий емоційно-психологічний 

мікроклімат, виховує характер, звички, ставлення до людей. В закладі 

проводились такі форми роботи з батьками: батьківські збори, спостереження, 

анкетування, бесіди, дискусії, фото виставки, презентації, функціонує 

батьківська сторінка на сайті ЗДО. Батьки активні учасники, свят, розваг, 

благодійних ярмарків на підтримку ЗСУ, так у травні  2023 року батьками та 

педагогами організовано благодійну ярмарку, на якій було зібрано та 

перераховано на потреби ЗСУ – 14.000грн 

Заклад дошкільної освіти є базовим по реалізації ідей Софії Русової та 

художньо-естетичного розвитку в дошкільних закладах міста. Протягом року 

відбувався активний обмін педагогів закладу з педагогами міста Прилук 

Чернігова, Хмельницького. 

Плідно працювала школа молодої сім’ї «Гармонія родинних стосунків - 

фундамент майбутньої особистості дитини». (Керівник О.Погребецька, 

соціальний педагог). 



 

З метою забезпечення наступності у діяльності ЗДО № 9 та ліцею № 17 

було реалізовано спільні заходи річного плану по організаційній, методичній 

роботі та роботі з батьками. 

Належне місце в роботі дошкільного закладу займає співпраця із ліцеєм 

№17. Взаємодія вчителів та вихователів забезпечується шляхом проведення 

спільних методичних заходів із використанням інтерактивних форм роботи, що 

сприяє позитивній адаптації старших дошкільників до школи. 

Організовувались та проводились екскурсії для дошкільнят в школу, 

взаємовідвідування виставок, уроків у школі та навчально-пізнавальної 

діяльності у садочку, спільні фізкультурні свята, розваги, змагання, конкурси. 

Днів Здоров’я. Цікавою та пізнавальною була проведена екскурсія по місту та в 

ЕНЦУМ для дошкільнят.  Проводились круглі столи для педагогів та 

видавались інформаційні бюлетні. 

Угода «Про співпрацю» щодо забезпечення наступності у розвитку, 

вихованні, навчанні дітей старшого дошкільного віку та учнів перших класів 

між закладом дошкільної освіти «Барвистий віночок» та ліцеєм № 17 виконана. 

У вересні-жовтні 2022 р ЗДО №9 відзначав професійне свято День 

Дошкілля та 33-річницю ювілей закладу. 

Також ЗДО тісно співпрацює з дитячою школою мистецтв, ЕНЦУМ, 

ДЮСШ №2, через різноманітні форми роботи. 

Протягом минулого навчального року заклад плідно співпрацював з 

батьками вихованців. Відповідно перспективного плану роботи з батьками 

проведено загально садові батьківські збори («Взаємодія закладу дошкільної 

освіти і сім’ї у збереженні та зміцненні фізичного та психічного здоров’я 

дошкільника» (24.11.2022р.), круглий стіл «Підготовка дитини до шкільного 

життя» (20.04.2023р.) та збори у кожній віковій групі. Активно функціонувала 

«Школа батьківства». Проведені форми роботи з батьками сприяють 

максимальній діяльності педагогів та батьків у напрямі розвитку, виховання і 

навчання дошкільників. Особливою популярності користується у батьків 

комп’ютерне тестування та батьківська сторінка на сайті ЗДО. Плідна 

співпраця педагогів школи та садка сприяла позитивній адаптації старших 



 

дошкільників до школи. 

Діти, педагоги та батьки брали участь у різноманітних благодійних акціях 

на допомогу воїнам АТО до дня Захисника України та покрови Пресвятої 

Богородиці. Проведено музично-спортивне заняття «Славні, сильні козаки - 

України це сини». 

Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази ЗДО 

ЗДО №9 фінансується з місцевого бюджету: має кошторис та план 

асигнувань закладу. Відповідно кошторису 2023 р на ЗДО №9 закладено     

1 125 000грн. 

 Окрім бюджету загального фонду є рахунок спецфонду на який 

зараховуються кошти від надання платних додаткових освітніх послуг. За 

рахунок освітніх послуг на території закладу  в підсобному приміщенні 

облаштовано кухню з пічним опаленням для екстрених випадків. 

За кошти місцевого бюджету проведено ремонт та облаштовано укриття: 

встановлено другий запасний вихід, вентиляцію, замінено вхідні двері, 

проведено проточну воду, облаштовано туалет, медичну кімнату, встановлено 

додаткове освітлення. Силами педагогів та батьків створено розвивальне 

середовище для дітей в укритті.  

За сприянням депутатки Хмельницької обласної ради Уляни Ткаченко, 

депутата Кам’янець-Подільської міської ради Сергія Мельника встановлено 

центральну вхідну доріжку до закладу. 

За сприяння депутата Кам’янець-Подільської міської ради Олексія Сікори 

виготовлено лавки для сидіння в укритті та пісочницю для дітей старшої групи. 

За бюджетні кошти замінено два вікна в спальній кімнаті групі «Веселка». 

Заміна частини аварійних ділянок каналізаційної мережі. Проведені поточні 

ремонти у всіх вікових групах.  

Колектив закладу протягом навчального року співпрацює з батьківською 

громадою. Батьки надавали додаткову матеріальну допомогу у вигляді послуг 

та товарів, які оприбутковувались закладом. 

За сприяння батьків заклад закупляє методичну та дитячу літературу, 

посібники, дидактичні ігри, іграшки, спортивний інвентар, проводяться 



 

поточні ремонти в групах: встановлюється сантехніку, ремонт та фарбування 

спортивного та ігрового обладнання. 

Планується провести ремонтні роботи на харчоблоці, фарбування споруд, 

устаткування. За ініціативи управління освіти та науки, начальника УОіН 

Сергія Мельника розпочато ремонт системи опалення та каналізації в 

підвальному приміщенні. 

Із довідки, наданої головою благодійного фонду «Барвистий віночок» 

Грушецькою Н.В. в 2022-2023 р. сума благодійних внесків становила 35040.00 

грн. (копія довідки додається). 

Поряд із цим, в роботі дошкільного закладу є невикористані резерви та 

невирішені питання, над якими необхідно працювати педагогічному та 

батьківському колективам: 

1. впроваджувати в практику роботи оновлений БКДО (2020р.) в умовах 

оновленого змісту освітнього процесу в умовах воєнного стану та 

адаптивного карантину; 

2. впроваджувати інноваційні форми роботи в ЗДО; 

3. забезпечувати наступність у впровадженні особистісно орієнтованої 

моделі освіти в дошкільній та новій українській школі, формуванні 

художньо-мовленнєвої, комунікативної та математичної компетенції 

дошкільників; 

4. використовувати сучасні форми взаємодії з батьками вихованців у межах 

відкритого освітнього простору засобами ІКТ; 

5. забезпечити раціональне та збалансоване харчування дошкільнят 

відповідно оновленого меню (2023р.); 

6. відремонтувати пішохідні доріжки на території закладу; 

7. запустити в дію проект «Сади перемоги»; 

8. пофарбувати колони центрального входу; 

9. ремонт системи опалення в підвальному приміщенні закладу. 

 

Директор ЗДО № 9                          Оксана Стасюк



 

 


